
SESSIONE STRAORDINARIA DEL CONSIGLIO COMUNALE - SEDUTA N° 14 

DI PRIMA CONVOCAZIONE PER IL GIORNO 25/10/2016 ALLE ORE 18:30

DI SECONDA CONVOCAZIONE PER IL GIORNO 26/10/2016 ALLE ORE 18:30

S E D U T A    P U B B L I C A

O R D I N E    D E L    G I O R N O

Num. Oggetto

1 TRATTAZIONE INTERROGAZIONI.

2 APPROVAZIONE VERBALI DELLE SEDUTE CONSILIARI DEL 13 - 14 E 27 SETTEMBRE 2016.

3 EVENTUALI COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE.

4 EVENTUALI COMUNICAZIONI DEL SINDACO O DI ASSESSORI DELEGATI.

5 I N T E G R A Z I O N E  C O M P O S I Z I O N E  1 ^  C O M M I S S I O N E  C O N S I L I A R E  P E R M A N E N T E  P E R 

P R O G R A M M A Z I O N E  E C O N O M I C A  E  P E R S O N A L E  E   M O D I F I C A  4 ^  C O M M I S S I O N E 

CONSILIARE PERMANENTE PER POLITICHE SOCIALI ,  5^  COMMISSIONE CONSILIARE 

PERMANENTE PER AFFARI GENERALI E PARTECIPAZIONE CITTADINI E 6^ COMMISSIONE 

CONSILIARE PERMANENTE PER SVILUPPO ECONOMICO E TURISMO.

6 APPROVAZIONE DEL PIANO DI CLASSIFICAZIONE ACUSTICA COMUNALE - VARIANTE N° 1.

MODIFICA DEL REGOLAMENTO ACUSTICO COMUNALE APPROVATO CON DELIBERAZONE 

DEL COMMISSARIO STRAORDINARIO N. 35 DEL 4/06/2015.

7 RICOGNIZIONE AREE MERCATALI  E  REVISIONE AI  SENSI  D . P . G . R  9 / 1 1 / 2 0 1 5 ,  N .  6 / R . 

R E G O L A M .  R E G .  R E C A N T E : " D I S C I P L I N A ,  C R I T E R I  E  M O D A L I T A '  R E L A T I V I  A L L E 

P R O C E D U R E  D I  S E L E Z I O N E  P E R  A S S E G N A Z I O N E  P O S T E G G I  P E R  L ' E S E R C I Z I O 

DELL'ATTIVITA' DI COMMERCIO AL DETTAGLIO SUAREE PUBBLICHE IN ATTUAZIONE 

ART. 10 L.R. 12/11/1999, N. 28 (DISCIPLINA, SVILUPPO ED INCENTIVAZIONE COMMERCIO IN 

PIEMONTE).

APPROVAZIONE DOCUMENTO "RIORGANIZZAZIONE SISTEMA MERCATALE SU AREA 

PUBBLICA - CRITERI E PRESUPPOSTI PROGRAMMATICI".

8 APPROVAZIONE MODIFICHE E INTEGRAZIONI REGOLAMENTO PER L 'ESERCIZIO DEL 

COMMERCIO AL DETTAGLIO SU AREE PUBBLICHE AI SENSI D.P.G.R 9/11/2015,  N.  6 /R . 

REGOLAMENTO REGIONALE RECANTE:"DISCIPLINA, CRITERI E MODALITA'  RELATIVI 

ALLE PROCEDURE DI  SE L E Z I O N E  P E R  A S S E G N A Z I O N E  P O S T E G G I  P E R  L ' E S E R C I Z I O 

DELL'ATTIVITA' DI COMMERCIO AL DETTAGLIO SU AREE PUBBLICHE IN ATTUAZIONE 

DELL'ART. 10 L.R.  12/11/1999,  N.  28 (DISCIPLINA, SVILUPPO ED INCENTIVAZIONE DEL 

COMMERCIO IN PIEMONTE)"

9 MOZIONE PRESENTATA DALLA CONSIGLIERA COMUNALE SIG.RA SCHILLACI  R.  DEL 

PARTITO DEMOCRATICO, AVENTE PER OGGETTO: ADESIONE VOLONTARIA DEL COMUNE 

DI VENARIA REALE AL SISTEMA DI GESTIONE AMBIENTALE ECO-MANAGEMENT AND 

AUDIT SCHEME (EMAS) PROPOSTO DALLA COMUNITA' EUROPEA.

10 MOZIONE PRESENTATA DAL PARTITO DEI MODERATI, AVENTE PER OGGETTO: PROPOSTA 

DI  ASSICURAZIONE GRATUITA CONTRO RAPINA,  FURTO E SCIPPO EFFICACE PER LE 

PERSONE ULTRASESSANTACINQUENNI RESIDENTI NEL COMUNE DI VENARIA REALE.

La documentazione del Consiglio Comunale è scaricabile nell'area riservata ai consiglieri comunali, accessibile dal 

seguente link: http://www.comune.venariareale.to.it/IT/R/ITool/DocShare/ ed accedendo con le proprie credenziali. Coloro i 

quali avessero smarrito l'utente e/o password possono inviare una mail a segreteriagenerale@comune.venariareale.to.it per 

la generazione di nuove credenziali d'accesso.

Le dirette delle sedute del Consiglio Comunale sono visionabili on line all'indirizzo web venaria.tv

Il Presidente del

Consiglio Comunale

Andrea ACCORSI


